
 

Berenberg wurde 1590 gegründet und ist eine der ältesten Banken der Welt. Das Bankhaus mit Sitz in 

Hamburg hat eine starke Präsenz in den Finanzzentren Frankfurt, London sowie New York und gehört 

mit den Geschäftsbereichen Wealth and Asset Management, Investmentbank und Corporate Banking zu 

den führenden Privatbanken Europas. Unser breites Dienstleistungsspektrum richtet sich an private und 

institutionelle Anleger sowie an Unternehmen. 
   

Für unsere Abteilung Unternehmenskommunikation bieten wir ab September und für 6 Monate ein 

  

Praktikum in der Unternehmenskommunikation - Team Events, 

Hamburg 

 

Ihre Aufgaben: 

 
• Unterstützung bei der Vorbereitung und Durchführung von Großveranstaltungen  

• Einladungs- und Teilnehmermanagement (CRM-Tool) 

• Terminkoordination und Reiseplanung inkl. Abrechnung 

• Verwaltung und Koordination von Werbemitteln 

• Recherche und Datenerhebung 

• Büroorganisation 

  

Ihr Profil: 

 
• Erfahrungen im Eventmanagement, Kommunikation, Marketing 

• freundliches, verbindliches und gewandtes Auftreten 

• organisierte, sehr sorgfältige sowie selbstständige Arbeitsweise 

• Kommunikationsstärke, auch in englischer Sprache 

• Flexibilität, Belastbarkeit 

• sicherer Umgang mit  MS-Office-Produkten 
  

Wir bieten Ihnen ein vielseitiges und spannendes Aufgabengebiet in einem modernen und dynamischen 

Umfeld sowie ein ausgezeichnetes Betriebsklima.  

  

Haben wir Ihr Interesse geweckt? Dann bewerben Sie sich online mit Ihren aussagekräftigen 

Bewerbungsunterlagen. 

  

Berenberg · Human Resources · Hanna Lux 

Neuer Jungfernstieg 20 · 20354 Hamburg 

           

 
Aufgrund der Datenschutzverordnung nehmen wir nur Bewerbungen an, die uns über unser Online-Bewerbermanagementsystem 

auf der Website erreichen.  

 

*Aus Gründen der besseren Lesbarkeit wird auf die gleichzeitige Verwendung mehrgeschlechtlicher Sprachformen verzichtet. 

Sämtliche Personenbezeichnungen gelten gleichwohl für jegliches Geschlecht.  


